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B iztosítva
a béke,

Szentes, február 28.
A londoni nagyköveti reunió 

ma újból összeüli, de hogy mit 
végzett s Ioglalkozott-e az albán- 
kérdéssel, e pillanatig nem tud
juk. Valószínű, hogy a  kérdés 
érdemleges tárgyalásit elhalasztja 
addig, amig Ausztria és .Magyar- 
ország és Oroszország megegyez
nek. A Becs é3 P itervár között 
folyó tárgyalás annyira elöreha 
ladt, hogy a teljes megegyezés 
létrejövetele már csak napolt 
kérdése. A két ha ta lon lőszere 
lésére vonatkozó elhatározás köz
zétételét a hét végére lehet várni. 
Azután megkezdődik a tártál í  
kosok hazaboesátása. Március 
haíodikáig mindeneseire megtör
ténik a döntés, mert a cár ezen 
a napon, a Rornanov-dinasztia 
jubileum i ünnepének a bevezető 
napján, egy békés nyilatkozat
ban már, m int megtörtént tényt 
fogja közölni népével a lesze
rel n t.

A inonarkia délkeleti részén 
a helyzet egyelőre változatlan 
marad, mert hiszen a Bdkánon 
még fegyverben állanak az el
lentetek. Remény van rá azon
ban, hogy a háború is rövide
sen véget ér. Amíg Hakki basa 
Londonban fáradozik a béke 
müvén, a bolgárok és a tö rö 
kök közt Péíervárott bizalmas 
tárgyalás folyik a békekötés dol
gában. Az ottani bolgár követ 
tanácskozik a porta félhivatalos 
képviselőivel s a tárgyalásuk 
eredménnyel biztat. A bolgár 
követ kijelentette, hogy Driná- 
poly átadása esetén Bulgária 
beéri a régebbi feltételeivel. A 
porta kész elfogadni a hatalmak

kollektív jegyzékének a tanácsát, 
amely Drinápoly átengedéséhez 
köti a hatalmak közvetítő fellé
pését, lehet tehát, hogy a péter- 
vári bizalmas tárgyalás nyomán 
nemsokára birét vesszük, hogy 
Bulgária É3 Törökország is meg
egyezett.

Bdgrádban tudni vélik, hogy 
ez it megegyezés már létrejött 
azon az alapon, hogy Törökőr 
szág átadja Drinápolyt. A szer 
bek különben a maguk részéről 
befejezettnek tartják a háborút.

A város i levé ltá r
Szentes, febr. 28.

Szentes városnak vagyoni, közjogi 
és történelmi tekintetben megbecsül
hetetlen levéltári okmányai az uj 
városháza dohos levegőjű, szuterénos 
és penészes levéltárában szanaszét 
szórva hevernek.

A levéltár rendezése céljából 
szakmunkaeró kirendelése és állvá
nyok beszerzése végett már sokszor 
lett a levéltáritok a tanácshoz elő
terjesztést.

A tanács maga is érzi, hogy a 
levéltár reudezéso elodázhatlan szük
ség, de nem mer belefogni a do
logba, mert költségbe|kerül.

Persze, hogy költségbe kerül, még 
pedig sokba, mert ide bizony szak 
erők kellenek, akik értenek az ira
tok rendezéséhez, a felesleges lim 
lomok selejtezéséhez s a levéltári 
segédkönyvek elkészítéséhez is.

A dolog tehát nem maradhat a 
rési slamosztikában. Az ügyet a köz 
gyűlés elé kell hozni, minden szé- 
pitgetés nélkül. Szakembereket kell 
megkérdezni, hogy mibe kerül a 
rendezés és kiselejtezés s a köz 
gyűlés bizonyára nem fog elzárkózni 
a szükséges költségek rendelkezésre 
bocsajtása eiől.

Intézkedni kell pedig sürgősen 
annál is inkább ebben az ügyben, 
mert ha a múzeumok és könyvtárak 
országos igazgatóságának egy szak
embere eljön megnézni a mi levél
tárunkat. Isten ucscse, harmadnapra 
egész Magyarország kacagni fog 
rajtunk.

A képvise lőház 
ülése,

Budapest, febr. 28.
A képviselőház mai ülését gróf 

Tisza István 11 óra előtt nyitotta 
meg.

Az elnöki bejelentések során be
mutatta Jankovich Béla ku'tuszminisz 
tér mandátumát, bejelentette, hogy 
Berzeviczy Albert hat heti szabad
ságot kért, melyet megkapott Beje
lentette továbbá, hogy napirend előtt 
megadta az engedélyt a felszólalásra 
báró Sennyev Miklósnak.

Báró Sennyei Miklós előadja az 
okokat, melyek miatt a Kossuth- 
pártból kilépett. Az obstrukcióban 
nem vett részt soha, mert azzal azt 
a fegyvert tompítottuk, mely egyedül 
a’ixalmas nemzeti lélüuk megalapítá
sára, gazdasági megerősödésünkre. 
Indulatok, szenvedélyek lehetnek a l
kalmas fegyverek a harctéreu. de 
itt bent nem. (Taps) A választójogot 
egyoldalúan megoldaui lehetetlennek 
tartja, mert ezáltal oly precedens 
alkottatnék, amely végzetes lehet az 
országra. Az erőszakosan eltávolított 
képviselőknek elégtételt kell adni, 
mert nem lehet tőlük megkívánni, 
hogy mint az iskolás gyermekek, 
büntetés után vis^zasompolyogjanak. 
11a erre a munkapárt nem volna 
hajlandó, oszlassák fel a Házat és 
döntsön a nemzet.

Ezzel eltávozott a teremből.
Hegedűs Lóránt beterjeszti a pénz

ügyi bizottság jelentését az adóre 
form elhalasztásáról és kéri a sür
gősség kimondását.

A Ház kimondja.
A Ház jegyzőjéül Almássv Lászlót 

választották meg.
Ezután a közlegelőkről szóló javas

latot vették tárgyalás alá, melyet 
Pirkner János előadó ismertetett.

Elsőnek Popovics V. István szólott 
a javaslathoz.

Szabó István módosításokat ajánl. 
Nem tartja igazságosnak a kőzlegelök 
kisajátításának mértékét, mert nem 
a közlegelők értőkét, hanem a viz- 
forgalmi értéket kell szem előtt 
tartani.

Az elnök a vita folytatását hol
napra halasztja.

A töm e gsz trá jk .
Budapest, febr. 28.

Ma délelőtt 11 órakor megjelent a 
főkapitányságon Buchinger Manó, a 
szociáldemokrata pártszervezet egyik 
vezető férfia és Farkas párttitkár, 
akiket Boda Dezső dr. főkapitány 
nyomban fogadott. A szociálista párt 
küldöttei kijelentették a főkapitány 
előtt hogy ók pártjuk megbízásából 
jönnek és a szakszervezet nevében 
azt a kijelentést tették, hogy a jövő 
héten meginduló tömegsztrájkot fel
tétlenül békés szándékkal akarják le
folytatni. Garanciát vállalnak a rendért, 
de a következő bejelentésük van:

az első napra engedélyezzen a fő
kapitány felvonulásokat,

a sztrájk második napjára pedig 
engedélyezzen különböző helyeken 
megtartandó népgyüléseket

A főkapitány ezt a két bejelentést 
nem vette tudomásul és elutasító vá
laszát azzal okolta meg, hogy a kri
tikus. izgalmas napokon semmiféle 
csoportosmást nem enged meg, leg- 
kevésbbé pedig felvonulást, vagy nép- 
gyűlést.

Egyebekben a főkapitányságon már 
minden előkészületet megtettek a 
tömegsztrájkra vonatkozóan. A sztrájk 
napjain a rendőrségen kivü' ezernél 
több csendőr és megfelelő számú ka
tonaság fogja ellepni az utcákat. A 
nyomdában már készen van a rend
őrség felhívása, amelyben a tömeg
sztrájk esetére tájékoztatja a közönséget

A rendőrség a tömegsztrájk idejére 
háromféle hirdetést készíttetett. Az 
első falragaszon a rendőrség a kö
zönséget figyelmezteti és ennek a 
tartalma körülbelül ugyanaz lesz, ami- 
nőt a tavalyi májusi zavargásokkor 
adott ki a rendőrség.

A második arra figyelmezteti a mun
kásságot, hogy joga van ahhoz, hogy 
ne dolgozzék, de a dolgozókat bán
talmaznia nem szabad és figyelmez
teti a dolgozni akaró munkásságot, 
hogy mikor és hol vehetik a rendőri 
segítséget igénybe.

A harmadik hirdetésen értesíti a 
polgárságot arról, hogy a rendőri, 
csendóri és katonai erőt hol találhatja, 
ha gyors segítségre van szükség. A 
város különböző pontjain elhelyezett 
készenlétet telefonon lehet felszólítani.

Scliwarcz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.
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Szombat, március 1.
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Várm egye i
közgyű lés.

Szentes, febr. 28.
Csongrádvármegye közgyűlési tér 

mében tegnap a bizottsági tagok fel
tűnő szép számmal jelentek meg. A 
törvényhatóság rendes évnegyodes 
közgyűlését tartolta, melyen dr. Ci- 
catricis Lajos főispán elnökölt.

A napirend előtt a főispán Balá- 
zsovits Norbertét parentálta el igen 
meleg szavakkal. Az elhunyt köz
életi érdemeit a törvényhatósági bi
zottság jegyzőkönyvbe iktatta.

Ezután következett a vármegye 
alispánjának évnegyedes jelentése s 
a  közigazgatási bizottságnak beszá
molója a közigazgatás minden ágáról.

Nagyobb vitát és többrendbeli fel
szólalást provokált Kassa város tör
vényhatósági bizottságának az or
szággyűlési képviselők választásáról 
szóló törvényjavaslat módosítása tár
gyában küldött átirata. Az állandó 
választmány napirendre térést indít
ványozott az átirat felett. Dr. Rázso- 
nyi Papp Miklós a felirat mellett 
szólalt fel. Beszéde hangulatteljes 
volt. A főispán igazán lendületes be
szédében nem is a kormányt, ha
nem a magyar nemzeti álláspontot 
védelmezte akkor, midőn a nemzeti
ségi törekvésekkel szemben megkí
vánta védeni a magyar szupremáciát 
s az uj választójogi törvény védel
mére kelt. Meggyőző érveit a tör
vényhatóság tagjainak élénk tetszés
nyilvánítása kisérte. A választójogi 
törvényjavaslat alapos és hazafiui 
lelkesedéssel tartott ismertetése után 
a törvényhatóság az állandó választ
mány álláspontjára helyezkedett s 
maga dr. Itázsonyi Papp Miklós is
— meghajolt a döntő érvek hatása 
alatt s magyar nemzeti szempontból
— elfogadta az állandó választmány 
határozati javaslatát.

Miskolc város átirata a tartalékosok 
családtagjainak segélyezése céljából 
későn érkezett A honvédelmi mi
niszter már e tárgyban energikusan 
intézkedett; a segélyezési összeirá 
sok m ír folyamatban vannak.

Kolozsvármegye, Erdély vezető vár 
megyéje csak most ébredt fel, hogy 
a hatósági munkásközvetilöket, be
csületes munkájukért jutalomban is 
kellene részesíteni. Csongrádvármegye, 
ameiy a népjóléti intézmények léte
sítése körül vezető szerepet játszik 
már egy évtized óta részesíti mun 
kásközvetitcit tiszteletdijban, tehát ez 
az átírás i s : Eső után köpönyeg volt

Maros-Tordavárraegye átirata a te 
lepités és parcellázásnak nemzeti 
szempontból ieendö megoldása tár
gyában élénk érdeklődést keltett. Jól 
tette a közgyűlés, hogy az átiratból 
nem csinált nemzetiségi kérdést.

Sarkady Nagy Antal alapitó okle
vele, mint amelyről már megemlé
keztünk. jóváhagyatott

Nagyobb vitát keltett Dorozsma 
község azon határozata, melyet az 
italmérési jogok kártalanításából szár
mazó 31.600 koronás kötvénynek be 
váltása s a befolyó összegnek a köz
ségi takarói.pénztárban leendő elhe
lyezése tárgyában hozott. Az állandó 
választmány nem véleményezte a ha
tározat jóváhagyását. Megindokolta ezt 
azzal, hogy ezen nagy percentlel ka
matozó, adómentes és príma kötvé
nyeknek devinkuiálása egyenesen a 
közérdeket sérteni s a községi taka
rékpénztár érdekeit is jelentéktelenül 
mozdítaná elő. Felszólaltak e tárgy 
bán Czékus Ferenc, Korpás Pál és 
Sohiya Gyula s a közgyűlés végre 
szótöbbséggel az állandó választmány 
javaslatát emelte határozattá.
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Jankov ich
és Z ichy.
Budapest, febr. 28.

Jankovich Béla újonnan kinevezett 
vallás- és közoktatásügyi miniszter kü
lönben a legközelebbi napokban fogja 
letenni hivatalos esküjét a király ke
zébe. E célból Jankovich Bécsbo fog 
utazni és odautazik egyszersmind Lu
kács László mieiszterelnök is, hogy 
az ünnepies eskütételnél jelen legyen. 
Az uj kultuszminiszter csak az eskü 
letevése után fogja hivatalát elfoglalni, 
amikor csupán csak az egyes ügyosz
tályok vezetőinek a tisztelgését fo
gadja.

Zichy János gróf tegnap délután 
járt utoljára a kultuszminisztérimbau, 
ahol este fél nyolc óráig hivatalos 
ügyeket intézett el. Zichy a minisz
térium tisztviselői karától írásban fog 
elbúcsúzni, az elnöki osztály tagjaitól 
tegnap vett búcsút.

M űsoros es té ly
Szentos, február 28.

A szentesi kereskedő iljak Sport-
egyesülefe március 1-én, szombat 
este 8 órakor, dr. Gicatricis Lajos 
főispán ur védnöksége alatt, a Tóth 
József-színházban az Egyesület alapja 
javára zártkörű műsoros-estélyt ren
dez. A szép sikerűnek Ígérkező estély 
műsora a következő : 1. Szabadgya
korlatok zenéje. 2. Népdalok, Kelemen 
Ignác 3 Versek, Dr. Soltész Gyula. 
4. Mintacsapat korláton. 5 Zongora 
négy kézre, Fuchs Erzsiké és Derzsi 
K. Jenő. 6 Páros jelenet, Gicatricis 
Ilonka és Sarkadi N. Mihály 7. Kup
iék, Schwingshakl Hugó. Helyárak: 
Nagypáholy 10 kor., Kispáholy 8 kor, 
Zártszék I—Vl-ik sorig 3 kor, többi 
sor 2 kor., Földszinti állóhely 1*20 
korona. Jegy ek előre válthatók Bányai
utódánál, vagy este a pénztárnál. Fe- 
lülfizetéseket köszönettel fogad aren 
dezöség. A műsort reggelig tartó tánc 
követi. A rendezőség kéri, hogy az 
előjegyzett jegyeket még a szombati 
nap folyamán szíveskedjenek az arra 
refekt-lók átvenni.

Aki mindennap következetesen 
használja az Odolt, az mai 
ismereteink szerint az elképzel
hető legjobb száj - és fogápolást 
gyakorolja.
A ra. nagy üveg 2.— k, kis üveg 1.20 k.

H e re s zé ria
van eladó a folsőpárti rakodó- 
kertben. A lku köthető: Khirer 
József ró in. kath. (őkántorral.

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, febr. 28.

— Adomány. A Szentesi Takarék
pénztár múlt évi nyeremény-egyen 
legéből az elaggott iparosok segély
alapja javára 40 koronát, a segéd- és 
tanoncmunka kiállítás javára pedig 
10 koronát adományozott s ezen 
összegeket illetékes helyére eljuttatta. 
Ezt a humánas célt a Szentes Vidéki 
Takarékpénztár már évek óta kulti- 
válja s ezt a jó példát többi pénzin
tézeteink is valószínűleg követni 
fogják.

—  Felolvasás. A „Katholikus Kör“ 
holnap d. u. 5 órakor tartja hatodik 
felolvasó estélyét a kővetkező mű
sorral : 1. Szavalat. 2. Felolvasás ve
tített képekkel kísérve. 3. Női szava
lat. 4. Melodráma. 5. Mozgóképek, a) 
Mezei virágok (színes), b Jaj de el
fáradtam (tréfás) c. Az állomás főnök 
ur (tréfás).

— Vadkacsa. Az eredeti tervtől 
e'téróleg a „Vadkacsa" cimü élclap, 
mely Lichtenstein Manónak, lapunk 
belső munkatársának felelős szerkesz
tésében és kiadásában jelenik meg, 
nem kőnyomatos2n, hanem nyomdai 
utón fog Horváth Antal jónevü mind
szenti könyvnyomtató grafikai müin- 
uézetében előállittatnl. A művészi ki
állításban megjelenő, gazdag tartalmú 
élclap karrikaturáit és rajkait Sövény
házi Gál József iparművész fogja el 
készíteni. Az eredeti ötletekkel tar 
kitott művészi kiállítású élclap első 
száma március 9 én, vasárnap fog 
megjelenni.

— Romlott takarmányrépa mag A
múlt nyári és őszi szakadatlan esők 
okozták, hogy a répamagot a leg
több termelőhelyen nem bírták szá
razon betakarítani, hanem ott csírá
zott ki a földjén. Az ilyen mag soha
sem fog répát teremni, mert nagyobb 
részben ki sem kel s ami kevés még 
kicsirázik, az sem bir elég termő- 
eréllyel. hogy rendes répát fejlesz- 
szen. hanem ujnyi vékonyságú gyö
kereket fej'eszthet csak. Ember em
lékezet óta még sohasem került annyi 
megbízhatatlan, gyengén csírázó és 
kevert répamag forgalomba, mint az 
idén. Gazdáink helyesen fognak cse
lekedni, ha répamag beszerzése al
kalmával a legszigorúbb írásbeli jót 
állást követelik az eladó részéről 
csiraképesség és fajazonosság tekin
tetében. Ahol nem tartja majd a gazda 
s em előtt ez-n óvatosságot, ott azt 
kockáztatja, hrgy az állat1 artását ka
tasztrófával határos bajok érhetik. 
Amint egyébiránt halljuk, a földmi- 
velésügyi minisztérium szintén készül 
állást foglalni ez ügyben.

— Tanulmányi kirán ulás. A Szen
tes Vidéki Takarékpénztár a nehéz 
pénzviszonyok mellett sem feledkezett 
meg a nemes célokat szolgáló kultu
rális törekvésedről, amennyiben a 
számos intézmény támogatása mellett 
a mai D3pon 40 koronát küldött Tor 
day Lajos fögimn. tanár ipariskolai 
igazgatóhoz a jeles elömenetelü, jó 
raogaviseletü és szegény sorsú tanu
lóknak a tanulmányi kirándulásnál 
leendő segélyezése céljából, ügy tud
juk, hogy a többi bank és részvény
társaság sem feledkezik meg az ipar
oktatás és önképzés ezen üdvös esz
közének — a tanulmányi kirándulás
nak — támogatásáról, úgy, hogy az 
igazgató által eddig összegyűjtött 
4(J1 K. 75 fillér oly összegre szapo 
rodik fel, melyből nagyobbszabásu ta
nulmányi kirándulás is rendezhotó. 
Mint értesültünk, ezen kirándulásra 
(Resicabánya, Marilla, Alduna) a fel 
nőttek közül is többen jelentkeztek 
már, ami a múlt évi tanulmányi ki
rándulás sikeréből következtetve, ért
hető is.

— Saját érdeke mindenkinek, hogy 
ruha szükségletét olcsón és jól be
szerezhesse, erre a legalkalmasabb 
bevásárlási forrás Schwarcz Antal 
utóda divatáruháza (dr. Reis-ház) hova 
naponta érkeznek szebbnél-szebb ta
vaszi újdonságok: u. m. női és férfi 
divat szövetek, blous kelmék, francia 
delének, angol zofirek, grenadinok 
battisztok, kendők és minden e szak
mába vágó szövetek.

— Alkoholellenes nap. Tegnap 
február 28 án volt az alkoholellenes 
nap. Még gróf Apponyi Albert volt 
közoktatásügyi miniszter rendelte el 
a fiatal nemzedék okulása végett. 
Tegnap is megtartották az iskolákban 
az alkoholéi.enes napot.

— 500 cigaretta egy óra alatt. 
Azok, akik maguk töltik cigarettáju
kat s igy jól ismerik a cigaretta csi- 
nálás unalmas és időtrabló voltát, bi
zonyára örömmel fogják e sorokat 
olvasni. Egy’ angol mechanikus elmés 
szerkezetű gépet talált fel, melynek 
segítségével 500 cigaretta hüvelyt 
lehet egy óra alatt megtölteni. A ta
lálmányra Radó Béláné kassai dohány- 
tőzsdéivé kapta meg az egyedárusi- 
tási jogot. A gép ára 5 korona s kap
ható 2, 3. és 4 e számú nagyságban. 
A gyorstöltő cigarettagépet Radó Bé
láné dohánytőzsde tulajdonos (Kassa, 
Deák Ferenc-utca 18.) utánvét, vagy 
az összeg előzetes beküldése mellett 
küldi szét.

— döj^rás Változékony idő vár
ható. megélénkülő szelekkel, hősülye* 
déssel és sok helyütt csapadékkal.

Minden rendben
Szentes, február 28.

Most már kétségtelen, hogy lesze
reltek a hadakozó felek. Som a ve
zérek, sem a hadviselő népek nem 
lelkesednek többé a háborúért. Hét
főn már formálisan összeülnek a meg
bízottak, hzgy Törökország és a bal
kán államok között ír.ngszövégezzék 
a békepontokat, ^őt az is hírlik, hogy 
titokban mór meg is kötötték a békét. 
A munka visszatérhet rendes med
rébe, a közgazdasági viszonyok ren
deződhetnek újra és a népek nagy 
zseniális rendezkedésébe nem szól 
többé bele ágyuk dörgése, puskák 
ropogása.

Nemsokára.
B5c3, február 28.

Pétervári jó forrásból jelentik, hogy 
az osztrák-magyar-orosz tárgyalás 
jelentékeny közeledéssel végződött. A 
végleges eredményt még nem tudják 
ugyan, de rémülik, hogy nemsokára 
teljes meegyezés fog létrejönni,

Kútfőn kezdődik. 
Konstantinápoly, február 28.

Törökország és a balkáni államok 
között az uj béketárgyalás hétfőn fog 
megkezdődni.

A nagyköveti tanácskozás. 
London, február 28.

A tegnapi nagyköveti tauácskozást, 
amelynek nem volt formális jeli ge, 
Sir Artbur Nicolson, a külügyi hivatal 
helyettes államtitkára vezette, mint
hogy Grey államtitkár még nem tért 
vissza Londonba.

Titokban.
Be'grád, február 28.

Beigrádban erősen tartja magát az 
3 hir’. ho?y Törökország titokban már 
megkötötte a balkáni államokkal a 
békét. A békeszerződés részletei is
meretlenek, csak annyit vélnek, hogy 
Skutarit és Durazzót Albániához csa
tolják és Bulgária megkapja Drinápolyt.



Szombat, március 1. „ S Z E N T E S  éa V ID É K E "

Hírek
m indenfelől,

—  A juhá82fiu szerencsétlensége.
Mármarosszigeíről jelentik : Pap László 
alsóvisói tizenegy éves luhászíiu a 
Priszlopás havason pásztorgunyhójá- 
ban a szabad tűznél melegedve, fegy
verével játszott. Közben a fegyver 
elsült s szivén találta a fiút, aki a 
tűzbe esett és o t  összeégett.

— Agyonvert ügyvéd. Szegedről 
jelentik : Csonka Ferenc dr. 32 éves 
horgosi ügyvéd ma reggel Szegedre 
akart beutazni. A horgosi állomáson 
Silinkó István, aki ellen az ügyvéd 
pert nyert, megtámadta Csonkát, bun- 
kós bottal ütlegelni kezdte, e szavak 
kíséretében : Elvetted a házamat, gaz
ember ! Az ügyvéd haldoklik. A tettest 
letartóztatták. Az ügyvédnek holnapra 
volt kitűzve az esküvője.

— A török csendörség reformja. 
Konstantinápolyból jelentik: Most a 
csendörség reformjával kapcsolatban 
a török vilajeteket a kővetkező öt 
csendőri kerületre osztják fel: 1. Kon- 
tantinápoly. 2. Szmyrna. 3. Beirut. 
4. Traperunt és 5. Bagdád.

— Kirabolt munkás. Fiúméból je
lenek : Kucsinak György napszámos 
Abbáziában dolgozott. Tegnap este 
útközben találkozott egy Rusticz ne
vezetű munkással, akivel együtt ment 
el a korcsmába. Ott eldicsekedett 
azzal, hogy 3000 korona készpénzzel 
jött vissza Amerikából. Rusticz le
itatta a barátját és a nála levő 3000 
koronát elrabolta.

Papp Ferenc
szab im este r (v. szabász.)

Elsőrangú úri és 
egyenruha szabóság

Haruckeru8.
Szállítja a legkényesebb igénye
ket kielégítő ruha-darabokat. Ta 
vaszi és nyári valódi angol, seót 

és hazai gyártmányú

szövetek nagy 
választékban.
Vidéki megrendelések pontosan 
eszközöltetnek. 824

L ego  e ső b b  b e v á s á r lá s !

Kása Sándor
Vörösmarty-utca 1. szám alatti la
kos széna, szecska, árpa és kuko
ricadara, jó és friss korpa, kőszén, 
faszén koksz olcsón kapható Tűzi 
fa mindig száraz é3 jó. Cementből 
és mészbűl állandóan nagy raktár. 
Soha ki nem fogyó finom csongrádi 
rózsakrumpli mázsája 8 korona. — 
Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve 
házhoz szállít, a legnagyobb rende
lést is 24 óra alatt végzi, nem kell 
2—3 nap várakozni. Akinek szénája, 
arpaszalmája és csőveskukoricája el
adó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.

Közgazdaság.
A főváros i malmok ügyetlensége.

Bulgáriának pár nappal ezelőtt nagy- 
mennyiségű lisztre volt szüksége. 
Első sorban is a budapesti malmok
hoz fordult. De malmaink — mint 
rendszeresen — ugv most is oly 
határtalan nagy árakat szabtak, hogy 
Bulgária nem fogadhatta el. Arról 
értesülünk most, hogy Brüsszelben 
a malmokkal oly kedvező feltételek
kel kötötték meg a szerződést, hogy 
80 frankot takarítottak meg wag- 
gononként.

Gabonatőzsde.

Szentes, febr. 28.
Búza májusra . 11-54 E
Búza októberre . 12 22 „
Rozs áprilisra . 9-73 „
Rozs októberre . 971 ,
Tengeri májusra . 7.57 ,
Tengeri júliusra . 781 „
Zab áprilisra . 9 92 „
Zab októberre . 8.72 „

Á lla n d ó a n
a n- e. közönség szórakozására 
van bocsájtva a legújabb (IIupp- 
feld m odern villamos concert

Z O N G O R A
a F e t a  Sas szállóban
Eladó vagy 

kiadó föld,
G-álfy Imrének Derekegyház ol
dali 39 hold tanyaföldje örök
áron eladó, esetleg haszonbérbe 
is kiadó. — Értekezhetni 1. kér. 
Kiauzál-utea 4. szánt alatt a tu
lajdonossal. 7OP

Értesítés.
Alólirolt értesítem a m. t. kö

zönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 
26. sz. a. szobafestő és raázoió 
műhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakba 
vágó munkát, u. m .: szobafes
tést a legmodernebb kivitelben, 
(damas és veiour falak) továbbá 
épület és bútor mázolást, bármi
lyen fa utánzatot (erezést), fé
nyezést.

Azonkívül tapétázást, (metaxin 
és lingluster) a legegyszerűbbtől 
a legkényesebb Ízlésnek megfe- 
Ie'ően. Több mini tiz évi buda
pesti gyakorlatom alatt szakmám 
minden részében bő tapasztala
tot szereztem, úgy, hogy a m. 
t. közönség legmagasabb igényeit 
is kielégíthetem.

A m. t. közönség szives párt- 
fogását kérve, teljes tisztelettel:

Szabó Imrs,
szobafestő és mázoló-m.

ELADÓ egy valódi Bösendorfer 
Zongora és egy Singer varógép 

Rákiéi F.-ú. 44. szám alatt. 798

R E d É N y.
Harc a milliókért.

Irta : X. M. Fordította: A. J.

ELSŐ RÉSZ. 161
Könnyen felfogható, hogy a tudo

mányok fejedelmeinek ez a jóslata, 
bármilyen tartózkodva tették is meg 
a jelentést, Rochegude grófnőt vég- 
hetetlen örömmel töltötte el s a gyá
szos légkört, mely a grófi palotát 
borította, hamar eloszlatta.

— Végezni kell ’. Itt van már az idő, 
mert most már egész biztosan áll, 
hogy a gróf életét meg fogják men
teni ! — mondá Bírd magában. — 
Ha még sokáig késedelmezünk, ak
kor a gróf ismét elronthatja játéko
mat ős újból sok tenni valónk akad! 
Mielőtt elhagyhatja betegágyát, min
dennel tisztába kell lennünk.

A Lefebvre és társa cég pénztár
noka este kikelt arckifejezéssel és 
mély gondolatokkal foglalkozva je
lent meg Bas-Maudonban. Hogy tes
tileg avagy lelkilek szenvedett-e, azt 
nem lehetett elég bizonyossággal 
tudni. Valentin azonban észrevette 
e borút Bird homlokán, amikor a 
lépcsőt átlépte. Oly hanggal, mely 
az élénk részvéttől remegett, kérdé 
tőle :

— Istenem! Bírd ur mi Történt, 
mi lelte önt ? Ön beteg, vagy pedig 
valami baja történt ?

— Miért kérdi ezt, kedves kisasz- 
szonyom ? — mondá Bird.

— Mert ön nagyon halavány s 
ezenfelül nagyon szomorúnak látszik 1

— Biztosítom, hogy a látszat ezút
tal is csal! Nincs semmi bajom I 
Nincs, egyáltalán nincs.

— Akkor annál jobb ; mert már 
aggódni kezdtem ö n ért!

Valentin rendkívül megvolt lepetve 
e feszes és nagyon udvarias formá
ban adott válaszoktól. Nem volt 
hozzá szokva ezekhez. Ránézett a 
pén’tárnokra, de nem intézett hozzá 
több kérdést. Nem hitt ugyan Bird 
elutasító szavaiban, melyekkel szen
vedését akarta eltitkolni, de miután 
azt nem akarta elárulni, ő sem 
akarta kőnyizeriteni annak beval
lására.

(Folvt. köv.)

V A D K A C S Acímű élclap

Felelős szerkesztő

és laptulajdonos:

LICHTENSTEIN M.

az eredeti tervtől eltérőleg nem kőnyomatosan, 
®  hanem nyomdai utón: 9
H o rvá th  A n ta l m in d s z e n ti 

a  k ö n yvn yo m ta tó  a
modernül berendezett grafikai müintézetében,

S övényház i G a á l Jó zse f
£3 iparművész rajzaival és karikatúráival ■

m á rc iu s  9 - ik é n , vasárnap
fog megjelenni. - - Az eredeti ötletekkel, helyi 
karrikalurákkal és ékekkel tarkított művészi 
kiállítású élclap egyes szám ára 10 fillér lesz.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szentes, Petőfi- 
■  utca 5. szám, ahol ■

A V A D K A C S A
című éldapra előjegyzések elfogadtatnak. — A 
lap kívánatra házhoz szállittatik. — Hirdetések 
jutányos áron vétetnek tel a kiadóhivatalban.

Apróhirdetéseket
15 szóig 50 fillérért fel

vesz a kiadóhivatal 
F e t ő f i - u .  5 . s z á m

JZERESEK egy két szobás lakást áp- 
™ rilis 24 éré, mellékhelyiségekkel 
együtt. Ajánlatok Singer Co varró
gép raktár, Kossuth-u. 12. se. alá 
kéretnek.
A  szentesi ág. ev. egyház tulajdonát 

képező pincehelyiség 1913 év 
ápr. 24-ikétöl. kezdve Kiadó. Érte
kezni lehet a parókján.

Sim onyi E rnö-útca 4. sz. leégett 
ház eladó. Értekezni lehet Grub- 
m ülle r József, fodrásznál. 182

IÓKARBAN levő fedeles hintók ju- 
tányos árért eladók. Váczi József

Hódmezővásárhely, I. Szegvári-u. 1T. 
szám. 812

CLADÓ vagy haszonbérbe kiadó 
k  ház. I. kér. Bocskai-utca 41. sz. 
ház, mely magában foglal 3 egy
másba nyíló padok szobát, tágas 
üvegezett zárt folyosót. Értekezhetni 
Sz. Nagy Kálmán adópőnztárnokkal.

Jokarban levő, kellemes hangú, 
fé lröv id

zongora
eladó, Nagyörvény-u. 4 4 . 797

B ú to rt
agyszeriit és díszeset, úgy háló, 
mint ebédló berendezést mindig

nagy választékban 
talál.

Festetett bú to rt pedig a
le g jo b b a t  k a p ja ,
dzí. tacz bútor- 

rak
tárában

Szentesen, (Horváth M ihály-u. 7.
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Jd is olcsói
n y e r s  és p ö r k ö l t

K A  V E
erede ti c so m a g 
ban. ée k im é r v e

T E A
b e lfö 'd i és ja m a ik a i

R U M
v a \a m in t  1910  
é v i  m a g y a r á d i

B O R
l i te r je  1 S O  K  é r i

kapható :

S z é p e  A n ta l
füszerkereskedönól, iutherácus temp

lommal szemben. 666

Sspűzemü
mezőgazdasági 
Kerékgyártó műhely

Soós Anta l és T frs a i. 
Szentes, I. Rákóci Ferenc u. 37. sz. 

Üzemvezető : Juhász Vince.
Az igen tisztelt gazdálkodó közön* 

Bég szives tudomására hozzuk, hog) 
Szentesen, I. Rákóci Ferenc-u 37. sz. 
alatt motorüzemü kerékgyártó és ko- 
vácsmühelyt létesít ttunk, melynek 
vezetésére Juhász Vince elsőrendű 
szakembert sikerűit megnyernünk.

Elvállalunk miDden e szakmákba 
vágó uj tárgyak szakszerű, gyors és 
Jutányos áron való elkészítését. Csép
lőgépek összes faalkatrészeinek, va
lamint modeleknek szakszerű elkészí
téséért szavatosságot vállalunk. Ja
vításokat gyorsan és lelkiismetesen 
©szközlünk. Kiváló tisztelettel:

Soós A nta l és Társa.

S o d ro n y -
Kerítések,
feKsfs és 
horgonyozott
bármilyen kivitelben, vala
m int mindenféle

Vas- és fűszeráruk
legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő
vas- és füszerüzletében.

Storvéth Spula-üfca ! Minden naorvsácrhan állandó raktár. ’
Ugyanott egy jó fiú  fizetés- 1
sel tanulónak felvételik. _ .......... .......................—■ , ...

Nyomatott a „Szentes és Vidéke" könyvnyorad.; gyorssajtóján Szentesen 1913,

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerint a v i ’ág legjobb tetőfedő 
anyaga : uj épületeknél lényeges fa meg
takarító?, régi fazsindelytetők és régi 
nehéz cseréptetők átfedésére kü ’önösen 
ajánlható. Költségvetéssel, mintával, fe lv i
lágosítással díjmentesen szívesen szolgál

1! Bei® M i i t  l i la  M a l i  H i u t i i :
S U G Á R  é s  V A RG A

Szentesen, Báró Harucker-ú 9. sz. (Tabajdy fcáz)

3 - f o v á  m e g y

J\(agysád?
Megyek KJauzál-u. 16. 
sz. alá, ahol KurucznéJttuladi £JuHsRa
a mai drágaság mellett

a  l e g o l c s ó b b
árban készíti a leg
szebb k iv ite lű  n ő i

kosztümökéi,
blous, aljakat, slb Te
gyen próbarendelést!

E ls ő r a n g ú

úri szabóság,
L / S O  l . E a a  V  a tegjutányosabb áron valam

e g y e n r u h a -
kát legtökéletesebb kivitelben 

készít

S z á n t ó  J ó z s e f
V  

J
Ft tér, saját ház. 794. 

Nagy választék dhaíszövetekben. I

J I J ;

ventilá torok dvnamök stb. havi részletre 
is iegslönyöseb!) arban k a p h a t ó k :

@ f l u i w v i s i l
varrógép és kerékpár r a k t á r á b a n .

! Veíeíkényszer nélküli megtekintés !!  
ra  Kiífínő gyártmány, ez,

Minden nagyságban állandó raktár.

Épület b ú to r és

asztalos munkákat
szép kivitelben és

a legjobb minőségben
a legolcsóbb árban készítek. Kész 

bútorokat raktáron tartok és

a legolcsóbb árban
bocsájtom a n. é. közönség ren 
delkezésére Költségvetés díjtalan. 
T iszte lette l: MUC*I L á s z ló , épü
let és bútorasztalos Soós utca 35

Saját érdeké-
ben áll m inden

g a z d á n a k
hogy szavatolt elsőrendű feltétlen 
csiraképes v e t ő  m s ig T 'V Q ,  

k iráró lag nálam szerezze 
be. Ugvsztntén ajánlom dús táp- 

e re jü  házi

alamint
saját készítésű drótfonatú  kéri 

tésemet.

A gazdasszonyok
figyelmébe ajánlom legmagasabb 

erejű szappanfőző

s z ó d á m a t .
A v ilágh írű  k ukorica  da 
ra lo  egyedü li e terucltö ja : 

örosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

s?
ízlésesen, 
olcsón, 
és gyorsan 
készített 
m indennemű

í'

akkor telefon on,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel
a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

kön yvnyo m d át

Ha
folyóiratokra, 
ivekre kiterjedő 
müvekre, 
csak egyszeri

telefon 32 sz
meghívására
azonnal
a legolcsóbb
árajánlat
kapható.




